
Détail A Coupe B-B 
(Ech. 1:1)

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

A

B

B

Ce document est la propriété d'EDAP TMS France S.A., il ne peut être ni reproduit ni communiqué à des tiers                The copyright of this drawing remains exclusive to EDAP TMS France S.A.

Désignation:
Désignation:

EDAP TMS France S.A.
4, rue du Dauphiné
69120 Vaulx-en-Velin
FRANCE
Tel: +33 (0) 4 72 15 31 50
Fax: +33 (0) 4 72 15 31 51
www.edap-tms.com

Date:

Matière:
Material:
Traitement:
Treatment:

Tolérance générale:
General tolerance:

Masse
Mass

Dessiné par:
Drawn by:
Vérifié par:
Checked by:

Echelle:
Scale:

Usinage général:
General machining:

ERCO:

N° Plan:
Plan N°:

ind.
rev.

Folio:

PV de contrôle à fournir pour les cotes et annotations
accompagnées d'une *. Quantité de points de contrôle :
Control statment required for dimensions and
annotations with a *.  Check point quantity :

Famille de matériaux / Material family :

SONOLITH I-SYS

 
Ensemble anticol Ø23 cm

06/06/2011

 
 

 

7
SAN
TJA

1:4

 

09043/SO

TMS 230890 C
1/2

A3
 

1: Acier / Steel
2: Aluminium / Alu.
3: Inox / Stainless steel
4: Métaux cuivreux / Copper metals

5: Plastiques / Plastics
6: Electronique / Electronics
7: Autres / Others

 :           Kg

Rondelle plate M4 InoxVI0600412
Rondelle élastique ondulée D3VI0253411
Vis BHc M4 x 12 InoxVI0481410
Vis FHc M3 x 8 InoxVI016559
Vis CLS M3 x 10 Inox10159948
    
Gaine thermoretractable Ø12.7CO04820.047
JOINT TORIQUE  10 X 1.3  PB70122827826
MODULE DIODE LASER GENERATEUR DE LIGNE22827525
Bord sensible EKS014/W 1.2 Kohm Lg=1030 mm22893314
    
Tole de serrage laser23666923
Tôle cache câble anticollision Ø 23 cm23088812
Peinture couronne anticollision Ø2322892911

Liste de pièces
DescriptionArticle N°QtéRep.

3

1

5

8

11

9

4

1

5 7

3

6

4

1

1

2 9

10 12

10 12

Mettre un bout de gaine thermo
sur toute la longueur de la diode.

B

B

Ind.   Date:            Modification                                            Erco:
Modifié par:     Vérifié par:
Modified by:    Checked by:

B 11/06/2015 Modif rep. 3 + ajout rep. 7 12036/SO SAN TJA

12/02/2016 Voir folio 2 NA SAN TJAC

VRO
tampon Eregistré par la documentation

VRO
Machine à écrire
18/02/2016


